

Bydgoszcz, 20.06.2023 r.

Do uczestników postępowania

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia na:

Dostawę fabrycznie nowych telefonów komórkowych w ilości 78 sztuk, PP/42/2023

KPEC Spółka z o.o. informuje, że w dniu 20.06.2023 r. do ww. postępowania wpłynęły pytania. Treść pytań wraz z odpowiedzią Zamawiającego znajduje się poniżej:

1. Zamawiający wskazał w specyfikacji telefonów - 50 szt.: wyświetlacz min. TFT. Zwracamy się do Zamawiającego z pytaniem czy Zamawiający uzna za lepszy, tym samym dopuszczając wyświetlacz AMOLED lub Super AMOLED? Ekran AMOLED to technologia nowsza od ekranów TFT, są to wyświetlacze lepszej jakości, m.in. lepiej odwzorowujące kolory.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza wyświetlacz AMOLED lub Super AMOLED.

2. Zamawiający wskazał w specyfikacji telefonów - 5 szt. Wyświetlacz TFT. Zwracamy się do Zamawiającego z pytaniem czy Zamawiający uzna za lepszy, tym samym dopuszczając wyświetlacz IPS? Ekran IPS to technologia nowsza od ekranów TFT, są to wyświetlacze lepszej jakości m.in. lepiej odwzorowujące kolory.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza wyświetlacz IPS.

Kierownik
Zespołu Zamówień Publicznych

Marek Estkowski